i {f Fi LeNet 31T B &4 2

FE2iF B TRT,

— &7

TR 27 2] S — A B e i 0l . MRS 1) il 28 I 28 T By o 381 300 7 B % ik e O M 55
[ AL ) A2 2 B A, B T TR B 2 ) B G A BRI B ML B B ) B8 08 A1) i T A Y 8 RE ARG I i
7 58 BTG G KT 20 e 45 2R G 0 B0 9% 8 AR S . A I L i el 55 1) T L E
A AR T . AR B By UG 0T s T R A A, LSS R i Al 55 )
T AR A U T A 2 SR AT A BR8N i I % AR AR RN B AT I 4% AR AL g 1
B B AU R OR A B IO N D AR B 1 R i I ) ke Wi B R4S BRERCHE 4R L X Bl s i AT
T WA TE BN A3 BT L R R 28 AT R AR AR S0 AT FR G iy Bt U SRR i, O AT R AT AR LA
AN W B v X 2 B R B PR R 38 R AR B R B I I TR RO = Y O R ) E — A B R
AR BE 2 T e R T 5%

HI P B IR 1 OC T 48 00 2% 1) B Al 1R, I Keras Fl Python B8 1 — SR 222 )
fRTT . X — IR Ve TN Z2 0 28 W48 2540 . 15 S5 3 1 /2 LeNet W45 4844, 4
i LeNet P48 BT 45> W26 )2 DL SO bR LSS, T 18 A LeNet I 25 881 JF & w] I T K
B3 A N A 7 5%

ARFRE AT M

* LeNet 2244 Bz HARA

* &1t LeNet 2244,

« MNIST #5432

o TEEZZEAR IR,

A A AN e 4 © 4 A% B GitHub %% # https://github. com/Apress/
computer-vision-using-deep-learning/tree/main/Chapter 3 ¥, H 1 f#i F§ Jupyter Notebook
RS g 2% . X FARR N, % HITEVA CPU B2 LT 2 n e, (A2, in 2l %
B3 . W] LU ] Google Colaboratory, HHIREEEH AN LK H Google Colaboratory, Al L5
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ZARBIHFEIH S H(EL,
3.1 REFEIJHMKZEN

PHETRIE 27 > W 4 BERY N, 15 e 23 B 3 10 02 I 46 8 00 ) 4 A5 8, 90 e 222 0 1) S0
Z /0 42RO Z D AT AR RO PR R A 2R B 0K PR RS X S 1 Y 2
HCBC{EL X 45 TR (14 B T E R B 7 2R O EE B AN A AT . 24 4 ) 2 R 2 A TR R JRE L 45 1Y
L T2 19 2 A58 00 v R0 A B RE . BEE VT RRE D B e I 46 2 O A ORI, X T RE )
F14 2SR AR B

B — A A 3 e W & BE A 09 B A3 S AR T a9 A A2 DL AR B R el
X E AW &BEA ResNet €A 89 B H .

T2 B B 5 N D FRR 7 AR B 1 Rt 1 I [] R 55 g At 1 22 Tl A (] 1 b 2 o) 24 4
1, R s B AT 228 . LeNet-5.AlexNet, VGGNet,GoogLeNet, ResNet ., £ F [X 38 (19
CNN(R-CNN),YOLO(You Only Look Once),SqueezeNet,SegNet ., 4= il XF 1 B 25 (GAN)
5,30k S o £ A AR A AN () R 1 B2 P 2R OT TR BB A T TR A

LeNet & —%5 5 B AR RD B A Lt J2 R 2 2 ) RAR R e K 2 — AR BB T 4 18
LeNet Z2H4) , 3F 56 T 2209 FF % S Br FI ], 25 24 FHAS [7] 2 500 A5 780 $0000 14 BE 19 52 1

3.2 LeNet Z2#j

LeNet 2 A B0 A5 — > P28 2844, B 02 — R LA B9 CNN 224, LeNet #8122
I LA BA B0 3 S = P O TE B B I R 2 A U — A AR i EL AR
Myt . 1998 4F, LeNet ZEA 55 i FH T X8R AT 32 S5 00 T 5 807 0 17 43 268, Bl s 3 W A2 19
AT R

LeNet 2284 JLFHE 3. LeNet-1.LeNet-4 il LeNet-5,#&H Yann LeCun & H %
WG A RIALEERE T X A (E A R Y 4R X B TR AN 5 58 LeNet-5 2044, 132 % ] LUfd
FHAH [R) 08 575 o 25 %8 TN B0 L AR I A TR 0 4y

3.2.1 LeNet-1 2§y

LeNet-1 B2 255 — P ME &1L 1) LeNet, IR 5 FLME . W F 3-1 Fr /R A9 % 1), L 4%
J2 W4 B QR TR

(1) %2R 28X 28 K/NK A KL,

(2) FHIREE A4 24X 24 RAMBRZ RN R 5X5)

(3) 5 =R ERALZ RN R 2X2)
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(D) EWREAE 8N 12X 12 EFZECR/NE 5X5),
(5) FHIZENFHMALZE (KPR 2X2),
(6) I Ef = .

fiith )2
il A J2 wERZ ERZ .

_ B

Bk i

B 3-1 LeNet-1 224

R : B3I LeNet B, BF T A B JF & A 3 & KAl 48R, /A1 42 R o 2 F 34 ik
e, H B AR R P 3 A AR R R A AL A gy X AT 9K,

LeNet-1 228 F e Ry A J= ARG R B RUZ HE WAL= AR5 R ERUZFNBAL)Z ,
Ja e R o BSR4 AT R B AT et . 7R R ZE0HE LeNet-5 3044
S, 2 T A0 A R I 45 R0 o T A )2 B S RE AN 4% 1 RO i i

3.2.2 LeNet-4 2y

LeNet-4 H LeNet-1 WA Mgt , M AN E 3-2 FiR . 5IA T — A& E o] DRI E
Z FHIE A

(1) E—Z N 32X32 M AEMR .,

(2) FRAE 44 24X 24 WBERZE KN R 5X5),

(3) B =J2 N EALRE (RN 2X2),

(1) FBIHEAS 16 4 12X 12 BRE R/ 5X5),

(5) S HJZ AR HAL)E (R/ANR 2X2)

(6) fij 5 120 NG ITHFAT 2 3, X B 2250 5 10 E by B 2 f 10 i 22
e,

. 12004 g
B2 B2 R 3 A T

_ B

HUAEAE

it 2
¥ 3-2 LeNet-4 j&% LeNet-1 2845 1% 2l ik
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3.2.3 LeNet-5 %44

TEFTA ) LeNet ZE4)h 5 Flfc Z M0 LeNet-5. Bl 8 FH T o HAR AL 55 [n) 5T,
LeNet-5 22 ¥ 40 & 3-3 B, I ¥ 7 LeCun %8 09 & L Gradient-Based Learning
Applied to Document Recognition FH{HEH .

Cl: 5[ C3: FHIEIE 16@10X 10
. S4: %] Iﬁfi)SXS
A 6@2828 S2: 4% |TA| hnll |

32%32 6@14x 14 I_ i f'!'J‘"Fﬁ [ 2 2

|II|l”
10

] |
| /\::‘Iri;"ﬂ ;[I- '!: )
e uﬁ* f“ KR T g SRR

[ 3-3 LeNet 284 CRIR . http://yann. lecun. com/exdb/publis/pdf/lecun-01a. pdf)

LeNet-5 2 5 i H AT, 24 W48 2 40T Bk .

(1) LeNet-5 B85 —Z & —1 32X 32 My A2 . XA 23000y & — 4 K EE
B — L 6 > 5X5 1Yl U A I AR K BRI 32 X032 X1 S/l 28 X 28 X
6, X LAY 1 o IE B, R AR RE G B DU E RO 1, W4 & RGB K
B IBHA 3 A~ liE

(2) %*F‘ﬁ{ﬂzﬂf’ WAR R T RFEZ ik s RN 2 X2, 0Ky 2, UG R T 46
JNE 14X 14 X6,

() FHZRENR—DERE G 16 MEEERL, KRN RSX5. K1, TR EX—
2,16 DRHEE T RAT 10 A5 E— 20 6 ANREAE A . XRR A B B B R 1A
AR A 7% BB N 24 JT AN/ E] 151600 45 X — 2 I 22 B0 B0 1516, 1 A &
24005 FTRE T 424 (4 X FR 1 o DAL I 00 265 A58 700 ) 2 3] RO 2 T AT

(D) SFHIE R —DAE IR A KNy 22X 20K 2 il o 5 X5 X 16,

5 BHZRER-ANTEEEZE A 120 MEERLBARNR XL, B S ITE #
F | — 2 400 A

(6) H{EANBERE—NH 84 ML EEER,

(7) I ) W% 22— Softmax 2, B A EUE R BURE A $0CE A7 AR

LeNet-5 2244 i {7 S 2 a0k 3-1 s,

LeNet & —AN/NI5 H 5 F B0 248 3800 . SR, © /Y DI AE 2 48 58 K R 98 U, 2 L
PR RTINS SR ARG T AAT o AR EEUUAE A [ A T 4 2 A ke ik A e T 48 L Gl 0
T3 7R o i 2 R R A T
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F 31 LeNet RHMHEEWME

1= B FEAE A RSE AR PN T PR
A 1 32X 32

1 B 6 28X 28 5X2 1 tanh

2 ik 6 14X 14 2X2 2 tanh

3 B 16 1010 5X 2 1 tanh

4 3k 16 5X5 2X2 2 tanh

5 B 120 1X1 5X2 1 tanh

6 50 4 1 4 — 84 tanh
gy — 10 Softmax

3.2.4 495 LeNet-4 224

SRR — P AR R LR IR AR A W et | 8 AR 58 o o] AR A R o ) A . TR R
LeNet-4 H, 381 A58 50 24 1% it 2 RE o o ) e i S 6L i X 2 F) 248 1) 4 0 A g 0 Tt
20, HE5R LeNet-4 SEAUNIET 3-4 7R il id 4545 24> 85 5 > a8 E AT VERE £ 71, [l A 45 Y
T I i 45 2R TR TR R R

120~4> Lo Ly =1
s G

TN wRZ B2

W2 A
12042 =
A2 R R PEHEER T &
i AL 2 S
120-% 2
WAR  BRUR R N PG

it L2
& 3-4 Hi9R LeNet-4 224y



#3E  (FHLeNetitTEZE S P 41

3.3 {EH LeNet tl ZE &N LR

LeNet f& 55 — AN AT S S I FH T fff D T 5 2% = [ 50 1) 00 24 B Ay . o 25 4 DG 0F 9 3% ¥ e
T BT & T AR Z S Sk i) ) 26 2R A4 RS 3 {0 LeNet 76 R 24 > S AR PR B8 T 4%
PRI E . BAE 2R — LT LeNet 2L 5.

ARATBE ] LeNet 288 IF & B, LeNet & — 7 AR 4840, 7 LLE CPU |- 52
PO AR 0 213 o A o 0 A 2 A — S 40 A 1 18 2 L 1 P T e Rt Ak JE R BT AS O
oy 3t b T oA

RA: 5 Rt R KB TARRKR -2 FRHF/E, FHLONEHETL
AnF R, B LT AR R IR R B AR R LA A AE

s et PO TE AL B DR E TN e T A L B LA T i g S AU L R TE — A
NUCE L TE 3.3, 1 R BIHFIE R (8) 2 AT LU S B iX M .

T A PRI AT LA i B2 9 103 T8 50 R 5 3 T v R R B AT R s SR T s
T ABCH S — AR IR channels_first £c0F AT 9, X pk 2 0k 5 BB 500 T
SR (n 4EBAD I SH—L B, X T channels_last & 154 . 18 38 2009 A7 B W) 1F A0 52,

3.3.1 f{#iH LeNet #4T MNIST 43%

XA NS 2 FErh C 2l MNIST $odis 8 i E 2k . AU T LU BT 3Kk 45 1 Y
GitHub #2345 . BB TEMNT iR .
(1) 5 A FT G BB 7 I

import keras

from keras. optimizers import SGD

from sklearn. preprocessing import
LabelBinarizer from sklearn.model selection
import train_test_split from sklearn.metrics
import classification_report from sklearn
import datasets

from keras import backend as K

import matplotlib. pyplot as plt

import numpy as np
(2) FABIEE RGN Keras FA—RINHIREZ,

from keras. datasets import mnist # # Data set is
imported here
from keras. models import Sequential

from keras. layers. convolutional import Conv2D
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from keras. layers. convolutional import
MaxPooling2D

from keras. layers. core import Activation
from keras. layers. core import Flatten
from keras. layers. core import Dense

from keras import backend as K
(3) S H, X — LRV TR 2 HIF KR MNIST sy /% 5536

image rows, image cols = 28, 28
batch_size = 256
num_classes = 10

epochs = 10
(4 Iz . MNIST & 75 P2 o BRI Y B0 4
(x_train, y train), (x_test, y test) = mnist.load data()
(5) B MR B 640 ]y 17 S SR 5 K L — 1k

x_train = x train.astype('float32")
x_test = x_test.astype('float32') x_train /= 255
x_test /= 255

(6 Fiy Uil 2 X dhs 4 A i K a2 9 TR IR

print('x_train shape:', x_train. shape)
print(x_train. shape[0], 'train samples')

print(x test.shape[0], 'test samples')
(1) P A8 1 5 4 one-hot 4, Horb i T Keras 328051,

y train = keras.utils.to_categorical(y train, num classes)

y_test = keras.utils.to categorical(y_test, num classes)

2R A print E A S EA T R R d . e RE B0, K AR @Y BB
AR,

(8) X RCHE AT HH I A 2

if K. image data format() == 'channels first':

x_train = x train.reshape(x_train.shape[0], 1, image rows, image cols)

x_test = x_test.reshape(x_test.shape[0], 1, image rows, image cols)
input shape = (1, image rows, image cols)
else:

x_train = x_train.reshape(x_train. shape[0], image rows, image cols, 1)
x _test = x_ test.reshape(x test.shape[0], image rows, image cols, 1)

input shape = (image rows, image cols, 1)
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(9) QIR M 2R, S AN 2= L A% 5 8 4 U= Fde Rt e )= .

model = Sequential()

model. add(Conv2D(20, (5, 5),

padding = "same", input_shape = input_shape))
model. add(Activation("relu")) model.
add(MaxPooling2D(pool size= (2, 2),
strides= (2, 2)))

(10) WM ERZ R E o .

model. add(Conv2D(50, (5, 5), padding = "same"))
model. add(Activation("relu")) model.
add(MaxPooling2D(pool size= (2, 2),

strides= (2, 2)))

model. add(Flatten()) model. add(Dense(500))
model. add(Activation("relu"))

D WmM—1EEZE ARG - Softmax /2 (Softmax F B H T L4 R, I X A= HY
AT GV

model. add(Dense(num_classes)) model.

add(Activation("softmax"))

model. compile(loss = keras. losses. categorical

crossentropy, optimizer =keras. optimizers.

Adadelta(), metrics = [ 'accuracy'])

(12) A EE L MR O e o8 S 45 2 N 5, T DA 30 54> 13 78 1 3+ 530 X6 A% 281 118 o 00 o 2
IR BREOBE RS2 . AT LA 23l R A [] 088 2 8, Lot o S B AN B i b e AR
T8 2 B A [R) 0 208 A5 A0 1] 5 5 1 I ) A 25 BT AN [

theLeNetModel = model. fit(x train, y train,
batch size = batch size,
epochs = epochs,

verbose = 1, validation data= (x_test, y test))

il 3-5 BT 0T LA B 458 2 oA KSR RN RS TR TN % o A RE el B A RS DD o i AR AR
Ak, &t 10 Me 2 )a BRI UEAE F A HERGF N 99, 07 % . XFIFAA A5 R Bt AT a4k
JETR .

(13) 2 il A58 AU A AL i e 6 B2 . NIET 3-6 WT LU h , Bl & B[] A9 #E A% , B A 7
IR AL R IESE b (%) v o B #0 A2 N W HB G 0 . FE &R 58 7RSS 8 Dot 2 JE . v B T IR AR
FE o AT LU A [F] ) 68 2 850 E A7 B A

import matplotlib. pyplot as plt

f, ax = plt. subplots()
ax.plot([None] + theLeNetModel.history['acc'], 'o—")
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Train on 60000 samples, validate on 10000 samples

Epoch 1/10

60000/60000 | ) = 368 607us/step - loss: 0.2736 - acc: 0.9127 - val_loss: 0.1051 - val_&
ecr 0.9649

Bpoch 2/10

6€0000/60000 | 1
ccr 0.9835

Epoch 3/10

60000/60000 | 1
ecr 0.9671

Epoch 4/10

60000/60000 | )
ccr 0.9905
Epoch 5/10
60000/60000 [
ccr 0.9096
Epoch 6/10
€0000/60000 | 1
ecr 0.9920

Epoch 7/10

€0000/60000 | ]
ccr 0.9918
Epoch 8/10
6€0000/60000 |
ecr 0.9909
Epoch 9/10
60000/60000 | 1
ccr 0.9917

Epoch 10/10

60000/60000 | ] = 378 620us/step - loss: 0.0062 - acc: 0.9983 - val_loss: 0.0)16 - val &
ect 0.9907

378 622us/step - loss: 0.0590 - acc: 0.9813 - val_loss: 0.0490 - val_a&

378 6l4us/step - loss: 0.0387 - acc: 0.9879 - val_loss: 0.0939 - val &

378 625us/step - loss: 0.0285 - acc: 0.9910 - val_loss: 0.0267 - val_a

37s 615us/step - loss: 0.0215 - acc: 0.9933 - val_loss: 0.0305 - val_a

378 6l4us/step - loss: 0.0164 - acor 0.9949 - val_loss: 0.0228 - val_a

378 6l4us/step - loss: 0.0136 - acor 0.9955 - val_loss: 0.0236 - val_ &

378 6l6us/step - loss: 0.0106 - acc: 0.9969 - val_loss: 0.0279 - val_a

378 617us/step - loss: 0.0082 - acor 0.9976¢ - val_loss: 0.0246 - val_a

P 3-5 g 45t Sk bR A fERIARE R TR0 ) o o 52

ax.plot([None] + theLeNetModel.history['val acc'], 'x—")
ax. legend([ 'Train acc', 'Validation acc'], loc = 0)
ax.set_title('Training/Validation acc per Epoch')

ax. set_xlabel( 'Epoch')

ax. set_ylabel('acc')

T3 TR U S8 /B0 S R E

1.00
0.98
-
% 0.964
0.94
il e VI R
—se— I A A
2 4 6 8 10

[t
& 3-6  BIAAEYIZRAE R B R L 0 v

(14) Mtk pRBE . AnTEl 3-7 Ji7i Bl A 3 0 A9 3 530 Il 282 5 8, A5 28 7 1 5 4R
TR UELE b B R (AR 2 PRI . 7RIS 7 %8 8 DI oe T 5 2 ) BE AL B Bk (H
B TRE . AT LU A [ 08 S Bt A7

import matplotlib. pyplot as plt f,
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ax = plt. subplots()
ax.plot([None] + theLeNetModel.history['loss'], 'o—"')

ax.plot([None] + theLeNetModel. history[ 'val loss'], 'x—"')

ax. legend([ 'Train loss', 'Validation loss'], loc = 0)
ax. set_title('Training/Validation loss per Epoch')
ax. set_xlabel( 'Epoch')

ax. set_ylabel('acc')

WPINLE S LN SIS

# fLeNet#HiTE B [P 45

0.25+ —— Ulléf_l gLk
Lol SiEN

——

0.00 1

(o]
e
=2

ot

37 HERTEYI G M IELE L UK A A Ak

MAEC K T — DA AT BRI 1 LeNet BEAL, 723X A W H o, 4 1 LeNet-5

Bk 5 IR T — AN B 43 MO 1 %
3.3.2 f{#H LeNet JE47 15 [E 23 ks 2

55 AN SE R R VR A ] S R A T DURE S AN S T Bl itk O 5

XA L8 T LeNet-5 R4 7 — AN UR B2 ) fE A

(D HRFARFE.

import keras

from keras. optimizers import SGD

from sklearn. preprocessing import

LabelBinarizer

from sklearn. model selection import train test split
from sklearn. metrics import classification report
from sklearn import datasets

from keras import backend as K

import matplotlib. pyplot as plt

import numpy as np

(2) § A Keras FELA K2R I T 0T A A,

from keras. models import Sequential
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from keras. layers. convolutional import Conv2D
from keras. layers. convolutional import
MaxPooling2D

from keras. layers. core import Activation

from keras. layers. core import Flatten

from keras. layers. core import Dense

from keras import backend as K

(3) B AH AR ZE, i NumPy.matplotlib,OpenCV %,

import glob

import pandas as pd

import matplotlib

import matplotlib. pyplot as plt

import random

import matplotlib. image as mpimg

import cv2

import os

from sklearn. model selection import train test_
split

from sklearn. metrics import confusion matrix
from sklearn.utils import shuffle

import warnings

from skimage import exposure

# Load pickled data

import pickle

% matplotlib inline matplotlib. style.

use( 'ggplot')

% config InlineBackend. figure format = 'retina'

(4) LA pickle LA X IRMEBIELE L I L) train. p F text. p #& ARAE SO . Z BB T
PIM T T ) Kaggle M3 E T 2% : www. kaggle. com/meowmeowmeowmeowmeow/gtsrb-

german-trafficsign,

training file = "train.p"

testing file = "test.p"
(5) AT IF SO -4 B dla Of A7 AE I 25722 6 AN A 6

with open(training file, mode = 'rb') as f: train = pickle. load(f)

with open(testing file, mode = 'rb') as f: test = pickle. load(f)

(6) W4 E s 43 o A R AL NI 2R 45 . 3 HL A a2 179 I3 4 BB 2 4000, B 102 3 244K
AN TR B Fy i a4

X,y = train[ 'features'], train[ 'labels']

x_train, x valid, y_train, y _valid = train_

test split(X, y, stratify=y,



test size = 4000, random state = 0)

x_test,y test = test[ 'features'], test[ 'labels']

#3& (FHLeNetitTRGB X P 47

(7 WEAE I ERFEA iyt 25 R A0 1] 3-8 o . |in T fdf FH BB AL o6 K0 mT LA B L e 32k
PG I R B R A5 2R S EE A — R E ARG,

figure, axiss = plt.subplots(2,5, figsize= (15, 4))
figure. subplots_adjust(hspace = .2, wspace=.001)

axiss = axiss.ravel()

for i in range(10):

index = random.randint(0, len(x train))
image = x_train[ index]
axiss[1i].axis('off")

axiss[1i]. imshow(image)

axiss[1].set title( y_ train[index])

36 12

P 3-8 ] 5230 b s 2 S KO AR B9 R A Hodin

(8) EHEBARIN GRS . ARBIA 43 DA R0, ik g8 10 I T lE A IF

Ufy o B3 AT A0 AS [] ) D e (L ARG A A L P RE

image rows, image cols = 32, 32
batch_size = 256

num_classes = 43

epochs = 10

() X B R AT IR R AR 9 73 A7, % 58 AR K0 L 45 B A [R] 28 591 (9 7 A R E 07
P 3-9 4t T Rde 0 AT A5 . AN [R) 2800 B RE AR O T AN R A o AT — S8 28 0 AR G e 52 B R
1 55 b —LER B MIAAT . AE BRARE B0 o 32y 52/ H B A K 53 e B8 B 22 B ) AR AR 040
TE X S B [] B3R fife DR D5 58 T A BT — AN BEAS Y B O3 A L1 1) — P RO 4 L 26 8

BORE X L FEAT TR A A9 I8

histogram, the bins = np. histogram(y train,bins = num classes)

the width = 0.7 * (the bins[1] — the bins[0])

center = (the bins[:—-1] + the bins[1:]) /2

plt. bar(center, histogram, align= 'center', width = the width) plt. show()
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2000 -
1750 -
1500 -
1250 -
1000 -
750 -
500 -

250 -
o fHHHIT ||||II||| |||| tlihdtl
30 40

0 10
P 3-9 2N B REAS Y B AR O3 A

(10) FEAS (9 o o3 A Qe 5 8O R 9 2600 . B /& NumPy AP — A 1E W 5 7
train hist, train bins = np. histogram(y_train,

bins = num_classes)

test_hist, test_bins = np. histogram(y_test,

bins = num_classes)

train width = 0.7 * (train bins[1] — train bins[0])
train center = (train bins[:—-1] + train bins[1:]) / 2

test width = 0.7 % (test_ bins[1] — test bins[0])

test center = (test bins[:—-1] + test bins[1:]) /2

(1) BT IR P A RE AR R 2, KR AR AR B R o gk e
i g5 HL A 3-10 R,

2000 -
1750 -
1500 -
1250 -
1000 -
750 -

“\ || || |||||I ||I|‘ ‘||||il|ll

Pl 3-10 I 2R 8 AN 4R v A () 2800 e AR B4 1 A4 00 A

plt. bar(train center, train hist,

align = 'center', color = 'red', width= train width)



#3& (FHLeNetit7RE X P 49

plt. bar(test center, test hist, align= 'center',
color = 'green', width = test width)
plt. show()

(12) Zr M RE A B 28 500 43 A . A2 B B 7 R RE AR FE I 2 48 R il 4 | o Loy 22 5
V5 PR B e 48 Sy o S B8t AR5 AOH — R Ak 3,

x_train = x_train.astype('float32')

x _test = x test.astype('float32')

X _train /= 255

x test /= 255

print('x_train shape:', x train. shape)

print(x_ train. shape[0], 'train samples')

print(x_test. shape[0], 'test samples')

FET 35209 M YNZRAEAEHE AL 12630 /N IRFE A< B8 20 L 8 200 ) B e 4 S 22 T
0 2 1 R

y_train = keras.utils.to_categorical(y train, num classes)

y_test = keras.utils.to categorical(y_test, num classes)

DU RS 5 Z B JF & ) MNIST EUE o AR v 25 AR ES AH F] . channels_first &7n
A T ECA P — AL E AR YE channels_first f47 & M 4F input_shape.

if K. image_data_format() == 'channels first':
input shape = (1, image rows, image cols)
else:

input shape = (image rows, image cols, 1)

(13) SEUR T J2 F4s BUZ , 14505 b A 2 Fs fRUZ

model = Sequential() model.add(Conv2D(16, (3,3),
input shape = (32,32,3)))

model. add(Activation("relu")) model.
add(MaxPooling2D(pool size= (2, 2),

strides= (2, 2)))

model. add(Conv2D(50, (5, 5), padding= "same"))
model. add(Activation("relu")) model.
add(MaxPooling2D(pool size = (2, 2),

strides= (2, 2)))

model. add(Flatten()) model. add(Dense(500))
model. add(Activation("relu"))

model. add(Dense(num_classes)) model.

add(Activation("softmax"))
(14) it 5 T RE Y A0 40 224 5. i el 25 2R A 18T 3-11 I

model. summary( )
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Layer (type) Output Shape Param #
convad_15 (Conv2D) (¥one, 30, 30, 16) 448
activation_13 (Activation) (None, 30, 30, 16) 0
max_pooling2d_7 (MaxPooling2 (None, 15, 15, 16) L]
conv2d_16 (ConviD) (Wone, 15, 15, 50) 20050
activation_l4 (Activation) (Hone, 15, 15, 50) 0
max_pooling2d 8 (MaxPooling2 (NWone, 7, 7, 50) 0
flatten_4 (Flatten) (None, 2450) 0
dense_7 (Dense) (None, 500) 1225500
activation_15 (Activation) (None, 500) []
dense_8 (Dense) (Hone, 43) 21543
activation_l6 (Activation) (None, 43) 0

Total params: 1,267,541
Trainable params: 1,267,541
Non-trainable params: 0

3-11 BRI B B

(15) WA R e A7 2 155, DI R Y L BN B 0 Y o 5 R 48 2 1 0 A2 Ak an & 3-12 BT
253 10 N )E AR AIAE R AEE A HERI R N 91.16% .

model. compile(loss = keras. losses. categorical ossentropy, optimizer = keras.optimizers.
Adadelta(), metrics = [ 'accuracy'])

theLeNetModel = model.fit(x train, y train,

batch size =batch size,

epochs = epochs,

verbose =1,

validation data= (x_test, y test))

tFrom /Usars/ /i 3/1ib/py 3.6/nlt ftensorflow/python/ops/math_ops.p
¥13066: to_intl2 (from tensorflow.python.ops.math_ops) is deprecated and will be removed in a future version.
for dati

Use tf.cast instead.
Train on 35209 samples, validate on 12630 samples

35209/35209 | ] = 228 632us/step - loss: 2.2025 - acc

Epoch 2/10
35209/3520%
cc: 0.8179%

3/
35209/3520% | )} = 228 &2%us/step - loss: 0.1937 - ace
eor 0.883)
Epoch 4/10
35209/3520%

0.3971 - val_loss: 1.4474 - val_a

1 = 22 &3lus/step - loss: 0.5801 - ace

0.8291 - val_loss: 0.6247 - val_a

0.9501 - val_loss: 0.4696 - val_a

228 623us/step - loss: 0.09%6 - acc

0.9770 = val_loss: 0.4750 - val_a

35209735209
cci 0.0064
Epoch 6/10
35209/3520%
ec: 0.9140

/10
315209/3520%
ec: 0.9138

8/10
35209/35209

23s 65lus/step - loss: 0.0564 - ace

0.9876 - val_loss: 0.5317 - val_a

23s &42us/step - loss: 0.03&6d - acc

0.9925 - val_loas: 0.4336 - val_a

22s 630us/step - loss: 0.0251 - ace

0.9953 - val_loss: 0.4621 - val_a

63lus/step = loss: 0.0186 - acc

0.9964 - val_loas: 0.4819 - val _a

g
:
£

22s 628us/step - loss: 0.0121 - acc: 0.9981 - val_loss: 0.35061 - val _a

Epoch 10/10
35209/3520%
ee: 0.9116

228 61%us/step - loss: 0.0112 = acc: 0.9983 - val_loss: 0.5421 - val_a

P 3-12 4™ 3 70 A9 9 At B2 58 2 {19 22 Ak
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(16) #& T AR T R AEAT T AL 7R | 1 55 22 1 100 235 450 R 7 1 5 4 R X 4 L 9 o
B AR 3-13 P o AR 25 55 5 RN 6 S Pion)a . e 9 BUEDE T F8€ .

import matplotlib. pyplot as plt

f, ax = plt. subplots()

ax.plot([None] + theLeNetModel. history['acc'], 'o—"')
ax.plot([None] + thelLeNetModel. history['val acc'], 'x—"')
ax. legend([ 'Train acc', 'Validation acc'], loc = 0)
ax.set title('Training/Validation acc per Epoch')

ax. set_xlabel( 'Epoch')

ax. set_ylabel('acc')
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(17) 2 AR A I Zr e MR AR 1 A9 102k s B(E A9 A2 A . AP 3-14 BT/ AR5 5 RIS
6 Itz )i, L B BE Y S Al TR FUA IR BN R IR AR . FT LA AR A5 T8 28 of iy J32 D
TR 45 2 PR (L A9 7 o £ PR A B B T B P RE . X S 2 K 5 MINTST {5 73 28 8 v
25 Al 2k BT AR AL
T3 T U SR /B SR

—— Ik
204 —— BRI

2 4 6 8 10
it
[ 3-14  FERUAE Y255 RN B0 R4 b ) 0 eR B0
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import matplotlib. pyplot as plt

f, ax = plt. subplots()

ax.plot([None] + theLeNetModel. history[ 'loss'], 'o—")
ax.plot([None] + theLeNetModel. history['val loss'], 'x—"')
ax. legend([ 'Train loss', 'Validation loss'], loc = 0)

ax. set_ title('Training/Validation loss per Epoch')

ax. set_xlabel( 'Epoch')

ax. set_ylabel('acc')

B A8 P A A RS HE 4R A A theLeNetModel 2 # thelLeNetModel. model.
metrics @ A 3F,

TEA B (A R T S R vh SR 3G 1 — A0 A 20 B L gl S AR 1 0 &% 2R B —
TRIBFERE . e, 25T ¥ S (7 PSS 250 X 00 3 8 A0 AR A5l A s 000, 92K I K A 28 i 0 45 2R 5 [
TR SEBRAR 28 PEAT LA

(18) i FH Tt 0 o K5 A7 FoU0

predictions = theLeNetModel.model. predict(x_test)
(19) G IR W4 M . AT LLFE scikit-learn J& ffr 38 AR ¢ 1101

from sklearn. metrics import confusion matrix
import numpy as np

confusion = confusion matrix(y_ test,np.argmax(predictions,axis=1))
(20) BIEEA A em A4S R R IR G HFE
cm = confusion matrix(y test,np.argmax(predictions,axis=1))

(21) MR WG 56 B i 47 AT Ak 3R 7R . seaborn & A T AT ML AL JF & @ A0H5 2, T L 5
matplotlib —& i . RS H 045 A& 3-15 B .l T 4 B 0 B50ae (] R, (ELJ2: e T4 B2 1Y
B AT i Y ) TR VR R A SR AR AT L 15 i) AR T Rt

import seaborn as sn

df cm = pd.DataFrame(cm, columns = np.unique(y test), index = np.unique(y_test))
df_cm. index. name = 'Actual'

df_cm. columns. name = 'Predicted'

plt. figure(figsize = (10,7))

sn. set(font_scale=1.4) # for label size

sn. heatmap(df cm, cmap = "Blues",

annot = True, annot_kws = {"size": 16}) # font size

(22) PR 22 R VB B . 5 B B A JE . b Ab € ST — A BB %L plot_ confusion _
matrix, X4~ R AR B HE AR A A S8 AR5 T LAY matplotlib 22 K H bR H0k 2
WRAE R . B 3-16 25t T IR VA HE M Y I s, BB XA S8 A AR I 10 4 JEROR . XA 7
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FRAB IR 25 5 7 A B R 23 S 9 2 5 O 23 M AR 7 A i 23 B SR 491 4 DT R 0 B b R R 4
NI RRAY B, BEaE G5 RN 25 5 i o B 2 0 R 47 0 — 20 ) Al Ak 73 ST A B T i D X

AT

def plot confusion matrix(cm) :

cm = [row/sum(row) for row in cm]

fig = plt. figure(figsize= (10, 10))

ax = fig.add subplot(111)

cax = ax.matshow(cm, cmap = plt.cm. Oranges) fig.colorbar(cax)
plt. title('Confusion Matrix') plt.

xlabel('Predicted Class IDs') plt. ylabel('True Class IDs')
plt. show()

plot_confusion matrix(cm)

3.4 ING

22 19 28 A Xt TS HIL B [ ARG 2 — bl AR A58 R i BT 56 T X A
Z0H ] DUAE — AR R AR 48 B AT N 25 O OO R B IE SRR B . XA~ D g
T T B J ) A o 25 A 4 T A, (LK A R 5 56 A D AR AR R R B e I R il
4 o i

BIPENA T HER R A T E &, I P A 72T CNN BRI k7 5. A
ESI N GRS AR MG A DR A s B S <R 1y AR TR DS O TSR N S Ui N o Y N
SERIRBTE B AR — O 4 Bl R SR P 3 b AR SR LU RS R A A 1

ARFEGIE T LeNet 4444 I 5 A8 T LeNet-5. JF & SC I 1 P 4 v 21 oy 52 B [ FH %6
191 58 1 DN T 28 1) 0 265 523 RIS TR o i A 00 5 ) 2 A RO T 52 4010 R R

55 4 FORTHE 53 A —Fh L BOR AT B AU ——VGGNet,

>3

(1) RIFRRA MY LeNet 4 14 AR 2

(2) GuAe] feft A [w) %) [ 05500k e A 70 o 1 B 1) 28 A 2

(3) ARFGHS T PSRN H 20 . i FHAS [R) (9 8 2 85008 2% A0 H 530 A4 R] A i ke 1 2
S 2w SE L IV FH 8 91 B AR AU A O pR BSORINME B PR AR Rt 2K

(4) A 2 =5 B EEAE T LeNet-5 ZEMFEAT I 350, Eb 48455 Y 7 0 50 2R

(5) M www. kaggle. com/puneet6060/intel-imageclassification/version/2 T 3% El 1% %
S5 T REAE A X I B B HRET T I A R A 2R R AR

(6) M http://chaladze. com/15/ F #AAS 5 B4, IR ZBIRE 4 KR S S0 16
A SE 5 A5, TR R — AT CNN W Kk & .
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